ABILITAZIONE NUOVE COMMISSIONI E VISUALIZZAZIONE ESAMI SU ESSE3


Abilitazione nuove commissioni. Qualora l’esame da sostenere non sia visibile su ESSE3, in quanto la disciplina non è più erogata, lo studente si rivolge al docente di riferimento (*) della disciplina o del settore scientifico disciplinare (SSD). Il docente di riferimento del corso propone al Direttore di Dipartimento di afferenza la Commissione di esame per l’A. A. corrente. Il Direttore procede con la nomina della commissione e la segretaria didattica di dipartimento (Dr.ssa Maria Corsini) procede all’abilitazione nel sistema ESSE3 del docente nominato nel ruolo di Presidente della commissione per consentigli di fissare l’appello. Le commissioni d’esame già nominate conservano la loro validità sino alla fine delle lezioni del successivo corso, essendo rinnovate/confermate/riformulate per le sessioni di esame che si svolgono a partire dalla fine del corso sino al successivo.
* Per docente di riferimento si intende, a valle della verifica della disponibilità dello stesso, in ordine di priorità:
1) il docente titolare della disciplina al momento della richiesta dello studente; 
2) il docente che ha tenuto il corso nell’anno di frequenza dello studente come da suo piano di studi;
3) il docente che per ultimo ha tenuto il corso; 
4) qualsiasi docente dello stesso settore scientifico disciplinare (SSD) della disciplina.
Visualizzazione esami su ESSE3. Per la corretta visualizzazione di dati/esami/carriera nel portale ESSE3 lo studente deve rivolgersi al settore ICT (Dr. Vito Corsini)
